

•
•
Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Račianska 71
813 11 Bratislava
•
•

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/referent	Bratislava
	021304/2023/oPMHIT	Mgr. Bystrianová	16.8.2023

Vec:

Stanovisko Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako orgánu vedenia v zmysle zákona č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe k projektu **Register predinsolvenčných, likvidačných a insolvenčných konaní – REPLIK**

V nadväznosti na Vami predložený projekt a zaevidovanú požadovanú projektovú dokumentáciu v zmysle vyhlášky Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu č. 85/2020 Z. z. o riadení projektov v MetaIS **Register predinsolvenčných, likvidačných a insolvenčných konaní – REPLIK** pre **projekt_1751** na financovanie v celkovej hodnote **4 120 203,00 EUR s DPH** si Vám na základe posúdenia predloženej projektovej dokumentácie, v zmysle zákona č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe, dovoľujeme zaslať

súhlasné stanovisko

Predložená projektová dokumentácia spĺňa všetky nevyhnutné náležitosti v zmysle vyhlášky 85/2020 Z. z. o riadení projektov, a teda dodané dokumenty prístup k projektu, projektový zámer a katalóg požiadaviek obsahujú jednoznačný popis navrhovaného riešenia. Nakoľko ukazovateľ BCR projektu je 2,63, je projekt návratnou investíciou.

Vyhodnotenie splnenia podmienok pre udelenie súhlasného stanoviska je uvedené v prílohe č.1.

S pozdravom

Mgr. Ildikó Šťúňová
poverená riadením sekcie
informačných technológií verejnej správy

(podpísané elektronicky podľa zákona č. 272/2016 Z. z. v znení neskorších predpisov)

Príloha č.1 k Stanovisku k projektu

Názov projektu:	<i>Projekt_1751_Register predinsolvenčných, likvidačných a insolvenčných konaní - REPLIK</i>		
Žiadateľ:	<i>Ministerstvo spravodlivosti SR</i>		
Výzva:	<i>Program Slovensko</i>		
Schválená projektová dokumentácia	Názov	Verzia dokumentácie	Zo dňa
	<i>Projektový zámer – detailný</i>	<i>V 1.3</i>	<i>4.8.2023</i>
	<i>Prístup k projektu – detailný</i>	<i>V 1.5</i>	<i>9.8.2023</i>
	<i>BC/CBA</i>	<i>V 1.4</i>	<i>4.8.2023</i>
	<i>Zoznam rizík a závislostí</i>	<i>V 1.1</i>	<i>14.6.2023</i>
Oblasť hodnotenia	Hodnotenie MIRRI <i>(ÁNO/NIE/ NERELEVANT NÉ)</i>	Podmienka k oblasti hodnotenia <i>Zdôvodnenie hodnotenia</i>	
Projektový zámer - Manažérske zhrnutie	Áno	<p>Žiadateľ uviedol stručný popis projektu, dôvod jeho realizácie a obsah projektu</p> <p><i>Súčasný stav insolvenčných konaní v Slovenskej republike a riešenie problematiky hroziacej insolventnosti podnikateľov, nie je v porovnaní s ostatnými krajinami OECD uspokojivá. Podľa Doing Business, veriteľom na Slovensku trvá priemerná vymožitelnosť pohľadávok štyri roky, kým v krajinách OECD je táto doba v priemere kratšia ako dva roky, a u regionálnych susedov v rámci V4 kratšia ako dva a pol roka.</i></p> <p><i>V decembri 2015 bol daný do užívania projekt Informačného systému Registra úpadcov (ďalej IS RÚ), ktorý je aj v súčasnosti hlavným IT systémom pre agendu insolvenčných konaní (ďalej len „IK“). Podania na začatie IK, prihlášky pohľadávok veriteľov a niektoré podania boli prevedené do elektronických formulárov publikovaných na ÚPVS. Zverejňovanie súdnych rozhodnutí a oznamov správcov boli realizované prostredníctvom Obchodného vestníka (ďalej len „OV“). Všetky IK boli prehľadne zverejnené v IS RÚ. V každom zverejnenom IK je možné okrem základných údajov konania (značka, súd, úpadca, typ konania, všetky príslušné zverejnenia v OV) zverejniť aj pohľadávky, veriteľov, majetok úpadcov, ako aj vzťahy medzi nimi (miera uznania pohľadávok, zaradovanie do podstát, hlasovacie práva, stav speňažovania majetku a stav uspokojenia pohľadávok). Súčasťou IS RÚ je aj modul štatistických informácií z RÚ s prehľadnými informáciami o počte a stave IK.</i></p> <p><i>Projekt vo vybratom variante predpokladá, že jeho ciele budú dosiahnuté realizáciou informačného systému – IS REPLIK, ktorý bude umožňovať úplnú digitalizáciu agendy insolvenčného a likvidačného konania. Riešenie bude pozostávať z aplikačných komponentov, ktoré zabezpečujú vybavovanie agendy, alebo z komponentov „obslužných“ zabezpečujúcich technickú časť riešenia.</i></p>	

<p>Projektový zámer - Motivácia a rozsah projektu – súlad so strategickými dokumentami</p>	<p>Áno</p>	<p>Projektový zámer obsahuje konkrétny popis súladu navrhovaného projektu s cieľmi relevantných strategických dokumentov</p> <p><i>V kontexte Plánu obnovy a odolnosti v kapitole 3.2.2 Investícia 2: Digitalizácia procesov insolvenčného konania sú formulované nasledovné výzvy:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Jedným z dôvodov zaostávania aplikácie insolvenčného konania je nedostatočné prepojenie informačných systémov (IS). Od roku 2016 fungujú v oblasti insolvenčnej správy viaceré, súdy majú vlastnú aplikáciu na spracovanie prípadov, správcovia používajú vlastné aplikácie alebo dokonca nemajú k dispozícii žiadne.</i> • <i>Súčasná podoba systému (register úpadcov) neposkytuje elektronizáciu každého kroku, ktorý by bol viditeľný v systéme (napr. neelektronické spisy súdov a správcov, informácie prepojené na rozhodnutia súdov). Funguje skôr ako publikačná platforma spolu s Obchodným vestníkom.</i> • <i>Absentuje centralizovaný elektronický systém, ktorého zmyslom by bol jednotný manažment procesov. Neprepojené systémy vedú k strate dôležitých informácií, prípadne k vzniku informácií, ktoré nie sú spracovateľné v informačných systémoch, alebo nie sú dostatočne odlišiteľné na to, aby bolo možné medzi nimi vyhľadávať.</i> • <i>Decentralizácia existujúcich elektronických systémov sťažuje a spomaľuje prácu zapojených aktérov. Pôvodné čiastkové elektronické systémy boli navrhnuté ako evidencie došlej pošty (súdny manažment), či verejného doručovania (obchodný vestník).</i> <p>Dotknuté prioritné osy v zmysle NKIVS:</p> <p>Prioritná os 1: Lepšie služby</p> <p><i>Cieľ:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>zjednodušenie a zrýchlenie komunikácie s účastníkmi konania (správca, veriteľ a pod.) zavedením elektronizácie údajov a procesov rovnako aj zavedením notifikácií účastníkov konania.</i> • <i>Cieľ získavanie všetkých potrebných informácií bez námahy bude realizovaný koncentráciou všetkých súvisiacich informácií na portáli IS REPLIK.</i> • <i>Služby budú jednoducho dohľadateľné a prehľadné. Pre uľahčenie orientácie bude poskytnuté jedno východiskové miesto – Verejný portál IS REPLIK. Portál IS REPLIK naviguje a kvalitne spracovaný obsah vytvára hodnotový základ partnerstva verejnej správy a občana.</i> • <i>Proaktivita - IS REPLIK bude poskytovať proaktívnych služieb</i> • <i>K dispozícii je elektronická osobná zóna účastníka konania (Dashboard), v ktorej má účastník konania prístupné všetky informácie o svojich konaniach, o stave aktuálneho vybavovania a proaktívne návrhy.</i> <p>Prioritná os 2: Digitálna a dátová transformácia</p> <p><i>Cieľ:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>IS REPLIK bude nasadený do vládneho cloudu</i>
--	-------------------	--

		<ul style="list-style-type: none"> • <i>Vysoká miera automatizácie procesov – IS REPLIK bude poskytovať procesné riadenie úloh (BPM/WFM)</i> • <i>Legislatívne prostredie umožňuje digitálne fungovanie úradov odviazané od papierového sveta – v prípade IS REPLIK ide o návrh novelizácie Zákona č. 7/2005 Z.z.</i> <p>Prioritná os 3: Efektívne IT</p> <p><i>Ciel</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>IS REPLIK sa bude budovať po častiach postupne, po častiach tam, kde to má zmysel.</i> • <i>Najprv sa overuje funkčnosť IS REPLIK v pilotnom nasadení.</i> <p>Prioritná os 4: Kybernetická a informačná bezpečnosť</p> <p><i>Ciel'</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Na informačnú a kybernetickú bezpečnosť sa myslí aj pri návrhu nových informačných systémov a bezpečnosť sa kontroluje pri každom nasadzovaní do prevádzky.</i>
Projektový zámer - Zainteresované strany	Áno	<p>Žiadateľ identifikoval jednotlivých aktérov projektu</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky</i> • <i>Národná implementačná a koordinačná autorita</i> • <i>Útvár hodnoty za peniaze Ministerstva financií Slovenskej republiky</i> • <i>Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky</i> • <i>Správcovia</i> • <i>Súdy</i> • <i>Verejnosť</i>
Projektový zámer - Ciele projektu a merateľné ukazovatele	Áno	<p>Projekt má kvantifikované relevantné ciele a merateľné ukazovatele projektu</p> <p><i>Projekt nerieši priamo optimalizáciu procesných postupov (reformu) verejnej správy, personálneho zabezpečenia a organizačného zabezpečenia, ale riešenia jednotlivých funkcionalít optimalizujú výkon existujúcich procesných postupov</i></p> <p><i>Merateľné ukazovatele:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Zvýšenie množstva procesov (úkonov) v elektronickej podobe pre správcu AS IS: 5 TO BE: 50</i> • <i>Zvýšenie množstva procesov (úkonov) v elektronickej podobe pre veriteľa AS IS: 6 TO BE: 20</i> • <i>Zvýšenie množstva procesov (úkonov) v elektronickej podobe pre dlžníka (úpadcu) AS IS: 3 TO BE: 6</i> • <i>Zvýšenie množstva informácií, ktoré budú poskytované bezplatne a verejne AS IS: 50% TO BE:100%</i> • <i>Vytvorenie plne elektronickej evidencie dátových subjektov IK AS IS: 3 TO BE: 3</i> • <i>Zavedenie bezpapierových procesov AS IS : 2 TO BE 7</i> • <i>Využívanie referenčných údajov AS IS : 0 TO BE: 4</i>

Projektový zámer - Špecifikácia potrieb koncového používateľa	Áno	V projekte sú identifikované potreby koncového používateľa a bol zrealizovaný zákaznícky prieskum <i>V projekte sú identifikované potreby koncového používateľa</i>
Projektový zámer - Riziká a závislosti	Áno	Žiadateľ identifikoval a vyhodnotil riziká a závislosti I P_01_a_I_01_a_M_02_1_PRILOHA_1_REGISTER_RIZIK-a-ZAVISLOSTI_REPLIK.xlsx
Projektový zámer – Alternatívy a MCA	Áno	V projekte sú identifikované alternatívy riešenia projektu a vykonaná MCA
	Áno	V projekte bolo zvažované použitie SW s otvoreným zdrojovým kódom (open source) <i>Pri hľadaní alternatív na aplikačnej vrstve boli zvažované možnosti rozvoja súčasného riešenia, ktoré by bolo potrebné vo viacerých častiach redizajnovat' a doplniť o nové moduly realizujúce funkcionality požadované plánom obnovy a realizáciu nového registra. Rovnako bolo uvažované o zadefinovaní kritérií použitia produktov postavených na licenciách open source, avšak ich použitie napriek nesporným výhodám využitia nemôže byť limitujúce (resp.KO kritérium) pre budúci výber riešenia. Použitie open source produktov je však v každom prípade preferované vo všetkých alternatívach a bude zohľadňované aj pri definovaní požiadaviek na riešenie počas tvorby DNR.</i>
Projektový zámer – Požadované výstupy	Áno	Žiadateľ definoval požadované projektové výstupy a produkty <i>Primárnym výstupom budú koncové biznisové a aplikačné služby špecifikované v kap. 5, s ktorými bude prichádzať do kontaktu používateľ alebo integrujúci sa systém, a ktoré predstavujú výstupy podliehajúce dôkladnému otestovaniu a akceptácii.</i> <i>Implementácia projektu bude prebiehať v súlade s Vyhláškou č.85/2020 Z.z. o riadení projektov a výstupom projektu budú minimálne nasledovné produkty v rozsahu prílohy č.1 tejto vyhlášky.</i>
Projektový zámer – náhľad architektúry	Áno	Žiadateľ popísal cieľový produkt projektu z pohľadu biznis/aplikačnej/technologickej architektúry <i>Projektový zámer obsahuje stručný náhľad budúcej IT architektúry (biznis, aplikačná, technologická). Detailný pohľad na architektúru je predmetom dokumentu Prístup k projektu.</i>
Projektový zámer – Legislatíva	Áno	Žiadateľ popísal zmeny v oblasti legislatívy potrebné pre naplnenie cieľov a dodanie výstupov projektu <i>Na dosiahnutie definovaných cieľov sa realizujú potrebné legislatívno-technické opatrenia.</i> <i>Legislatíva týkajúca sa zavedenia Registra predinsolvenčných, likvidačných a insolvenčných konaní bola v legislatívnom procese ukončená v Národnej rade Slovenskej republiky k vládnemu návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia</i>

		<i>a dopĺňajú niektoré zákony (tlač 1428) v prvom čítaní, ktorým tento vládny návrh zákona neprešiel. Aktuálne sa zmeny nevyhnutné pre zavedenie registra uplatňujú v legislatívnom procese k vládnemu návrhu zákona o premenách obchodných spoločností a družstiev a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 1557).</i>
Projektový zámer – Rozpočet a prínosy	Áno	<p>Žiadateľ popísal a vyčíslil indikatívne náklady a prínosy projektu</p> <ul style="list-style-type: none"> • Celkový rozpočet projektu: 4 120 203,00 EUR s DPH • Výška plánovaných ročných nákladov na prevádzku: 6 83 391 Eur s DPH • Rok návratnosti projektu: 4 a BCR: 2,63 <p><i>Priame výhody viacerým aktérom, predovšetkým veriteľom, verejnosti, správcom a sudcom. Viaceré prínosy projektu sú uvedené formou merateľných ukazovateľov, ide predovšetkým o:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Zvýšenie množstva informácií, ktoré budú poskytované bezplatne, verejne a zvýšenie transparentnosti. • Zavedenie elektronických procesov IK. • Zavedenie elektronizácie dátových objektov v plnom rozsahu – pohľadávky, veritelia, majetok. <p><i>Medzi prínosy je potrebné zaradiť i tie, ktoré v súčasnosti nemožno jednoducho odmerať, preukázateľne však nastanú: Výrazné skrátenie času potrebného pri vykonávaní agendy IK zavedením elektronického spisu správcu: listinná podoba korešpondencie nebude potrebná, resp. len v prípade, ak tak ustanoví zákon, inštitút nahliadania do spisu správcu bude nadbytočným, keďže všetky informácie budú verejne prístupné. Výrazné skrátenie času, ktorý minie správca nahrávaním údajov do systému, keďže elektronické prihlášky pohľadávok veriteľov budú strojovo nahrávané do príslušných dátových objektov a majetok úpadcu bude možné importovať cez XML šablónu.</i></p>
Projektový zámer – Harmonogram	Áno	<p>Žiadateľ spracoval detailný plánovaný harmonogram projektu, vrátane jednotlivých fáz projektu a identifikoval metódu jeho riadenia</p> <ul style="list-style-type: none"> - Predpokladaná dĺžka trvania realizačnej fázy je stanovená na 16 mesiacov a termínom začatia najneskôr 09/2023 s termínom dokončenia do 12/2024 - projekt bude realizovaný -Waterfal
Projektový zámer – Projektový tím	Áno	V Projektovom zámere je stanovené zloženie RV a projektového tímu
Projektový zámer – Pracovné náplne	Áno	V Projektovom zámere sú zadefinované rámcové pracovné náplne členov projektového tímu <i>Uvedené v prístupe k projektu</i>

Projektová dokumentácia a evidenčná povinnosť v MetaIS	Áno	<p>Projektová dokumentácia pre iniciačnú fázu je vypracovaná v súlade s vyhláškou 85/2020 Z.z. o riadení projektov</p> <p><i>Všetky dokumenty vypracované počas realizácie projektu musia byť v súlade s vyhláškou 85/2020 Z.z. o riadení projektov a publikované v MetaIS</i></p> <p>Žiadateľ splnil evidenčnú povinnosť v zmysle zákona 95/2019 Z.z. o ITVS, § 12 evidenčná povinnosť v MetaIS</p> <p><i>V MetaIS sú evidované všetky entity, ich atribúty a vzťahy</i></p>
Katalóg požiadaviek	Áno	<p>Žiadateľ vypracoval Katalóg požiadaviek, ktorý je súčasťou dokumentu BC/CBA</p> <p><i>Katalóg požiadaviek je spracovaný v rozsahu funkčných, nefunkčných a technických požiadavky.</i></p>
Prístup k projektu – Biznis vrstva	Áno	<p>Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu biznis architektúry</p> <p><i>Súčasťou kapitoly je podrobne popísaný súčasný ako aj navrhovaný - budúci stav architektúry (biznis, aplikačnej a technologickej) aj s príslušnými architektonickými modelmi.</i></p> <p><i>Projekt vo vybratom variante predpokladá, že jeho ciele budú dosiahnuté realizáciou informačného systému – IS REPLIK, ktorý bude umožňovať úplnú digitalizáciu agendy insolvenčného a likvidačného konania. Riešenie bude pozostávať z aplikačných komponentov, ktoré zabezpečujú vybavovanie agendy, alebo z komponentov „obslužných“ zabezpečujúcich technickú časť riešenia.</i></p> <p><i>Navrhované riešenie bude pozostávať z verejnej a neverejnej časti. Verejnú časť IS REPLIK reprezentuje verejný portál, ktorý bude poskytovať verejnosti (bez nutnosti autentifikácie) informácie súvisiace s insolvenčnými konaniami v zmysle platnej legiślatívy SR. Rovnako bude poskytovať sadu elektronických služieb prostredníctvom ktorých bude možné vstupovať do procesov IK formou elektronických podaní. Verejný portál má aj časť pre autorizovaných účastníkov konania (Veriteľ, Úpadca), ktorí budú mať k dispozícii „dashboard účastníka konania“ – nástroj pre poskytovanie rozšírených informácií k IK (nar. Nahliadnutie do spisu správcu) ako aj špecializovaných elektronických služieb.</i></p>
Prístup k projektu – Aplikačná vrstva	Áno	<p>Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu aplikačnej architektúry a sú identifikované a popísané plánované integrácie a prepojenia. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 305/2013 Z.z. o Governmente, § 10 spoločné moduly (autentifikačný modul - IAM , modul elektronických formulárov – MEF, modul elektronických schránok – eDESK, modul procesnej integrácie a integrácie údajov – CSRÚ, platobný modul – MEP, modul elektronického doručovania – MED, modul centrálnej elektronickej podateľne – CEP)</p> <p>Využívanie nadrezortných centrálnych blokov a podporných spoločných blokov (SaaS)</p> <p><i>IS REPLIK nebude využívať podporné spoločné bloky (SaaS).</i></p> <p>Prehľad plánovaných integrácií ISVS na nadrezortné centrálné bloky – spoločné moduly</p> <p><i>IS REPLIK bude využívať nasledovné spoločné nadrezortné moduly, ktoré sú uvedené v nasledovnej tabuľke. Nebude ich však využívať napriamo, ale ich služby budú sprostredkované rezortnými informačnými systémami, ktoré už sú na ne integrované.</i></p>

		<p><i>Identifikačný a autentifikačný modul – IAM, Modul elektronických formulárov, Modul elektronických schránok, Notifikačný modul, Modul elektronického doručovania, Informačný systém centrálnej správy referenčných údajov verejnej správy</i></p> <p>Poskytovanie údajov z ISVS do IS CSRÚ <i>Nie je relevantné pre projekt, neplánuje sa žiadne poskytovanie ďalších údajov prostredníctvom IS CSRÚ.</i></p> <p>Prehľad plánovaných integrácií ISVS na nadrezortné centrálné bloky - modul procesnej integrácie a integrácie údajov (IS CSRÚ) <i>Projekt plánuje 24 nových integrácií na Modul procesnej integrácie a integrácie údajov</i></p> <p>Poskytovanie údajov z ISVS do IS CSRÚ <i>Projekt plánuje poskytovať objekty evidencie do IS CSRÚ. (úpadca, konanie)</i></p> <p>Konzumovanie údajov z IS CSRÚ <i>Projekt plánuje konzumovať objekty evidencie z IS CSRÚ</i></p>
Prístup k projektu – Dátová vrstva	Áno	<p>Projekt popisuje navrhované riešenie z pohľadu dátovej vrstvy a dátového rozsahu. Navrhované riešenie je v súlade so strategickou prioritou NKIVS otvorené údaje a s vyhláškou 78/2020 Z.z. o štandardoch pre ITVS, § 40 Poskytovanie otvorených údajov <i>Predmetom projektu je manažment dát. Projekt bude poskytovať referenčné údaje, moje údaje a otvorené údaje.</i></p>
Prístup k projektu – Technologická vrstva	Áno	<p>Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu technologickej architektúry. Navrhované riešenie je v súlade so strategickou prioritou NKIVS vládny cloud a zákonom 305/2013 Z.z. o e-Governmente, § 10a Vládny cloud <i>Projektový prístup obsahuje detailný náhľad technologickej vrstvy budúcej IT architektúry.</i></p> <p><i>V rámci projektu budú využité služby privátnej časti vládneho cloudu typu:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • IaaS pre zabezpečenie infraštruktúry virtuálnych serverov • CaaS pre služby kontajnerizácie (v prípade, že v čase projektovej etapy Analýza a dizajn budú k dispozícii)
Prístup k projektu – Bezpečnostná architektúra	Áno	<p>Projekt popisuje stav riešenia bezpečnostnej architektúry</p>
Prístup k projektu – Závislosti na ostatné IS/projekty	Áno	<p>Žiadateľ identifikoval a uviedol prehľad projektov, ktoré sú v štádiu vývoja a v korelácii s projektom. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 305/2013 Z.z. o e-Governmente, § 25 , odsek (7) – verejne dostupné aplikačné rozhranie</p>

		<i>Projekt je závislý na plánovaných resp. realizovaných projektoch. (Centralizovaný systém súdneho riadenia (isvs_6099), Manažment údajov RESS, Informačný systém obchodného registra (isvs_6481), Rozvoj dátového skladu Analytického centra MSSR, Malé zlepšenia eGov služieb Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky)</i>
Prístup k projektu – Zdrojové kódy	Áno	<p>V projekte sú stanovené požiadavky na zdrojové kódy, spôsob ich preberania a spôsob archivácie. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 95/2019 Z.z. o ITVS, § 15, odsek (2) bod d) EUPL a zabránenie vendor – lock a vyhláškou 78/2020 Z.z. o štandardoch pre ITVS, § 31 Centrálny repozitár zdrojových kódov</p> <p><i>Úspešný uchádzač bude povinný pri akceptácii Diela odovzdať verejnému obstarávateľovi úplný a aktuálny zdrojový kód, úplnú technickú dokumentáciu a príručky k systému. Autorské práva a s nimi súvisiace práva budú vysporiadané podľa zmluvných podmienok. Obstarávateľ bude vlastniť majetkové práva ku dielu a tiež právo akýmkoľvek spôsobom meniť/upravovať/poskytovať kompletnú dokumentáciu vrátane zdrojového kódu tretími stranami.</i></p>
Prístup k projektu – Prevádzka a údržba	Áno	<p>V projekte sú stanovené požiadavky na prevádzku a dostupnosť budovaného/rozvíjaného ISVS</p> <p><i>Akceptácia, odovzdanie a správa zdrojových kódov sa bude riadiť štandardnými legislatívnymi požiadavkami. Zároveň budeme požadovať od dodávateľa odovzdať vývojové prostredie ako aj podrobnú špecifikáciu nastavenia tohto prostredia:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Centrálny repozitár zdrojových kódov: 31 Vyhlášky č. 78/2020 Z. z.</i> • <i>Overenie zdrojového kódu s cieľom jeho prepoužitia: 7 ods. 3 písm. c) Vyhlášky č. 85/2020 Z. z.</i> • <i>Spôsoby zverejňovania zdrojového kódu: 8 ods. 10 Vyhlášky č. 85/2020 Z. z.</i> • <i>Povinnosť použitia EUPL licencií</i> • <i>Repozitár zdrojových kódov</i>
Prístup k projektu – Implementácia a preberanie výstupov	Áno	V projekte sú stanovené požiadavky na implementáciu a preberanie výstupov projektu
BC/CBA (ekonomická analýza)	Áno	<p>Rozpočet projektu je 4 120 203,00 EUR s DPH</p> <p><i>Projekt má vypracovaný položkový rozpočet v predpísanej štruktúrovanej forme, analýzu celkových nákladov na vlastníctvo a má vyhodnotenú ekonomickú a finančnú efektívnosť.</i></p>
Celkové hodnotenie projektu		<p><i>Na základe výsledkov hodnotenia uviesť jednu z variant celkového hodnotenia:</i></p> <p>Schválenie projektu</p>

Registrátúrne číslo záznamu: 090843/2023

Číslo záznamu: 090843/2023

Vec: Súhlasné stanovisko-MS SR-projekt_1751

Parafa	Dátum/čas	Meno	Pozícia	Org.útvár	Funkcia	V zast.	Zastúpil	Poznámka
Schválenie – podpísanie spracovateľom	16.08.2023 11:53	Bystrianová, Helena, Mgr.	referent 4	oPMHIT	referent	Nie		
Schválené	16.08.2023 13:31	Sedláček, Vladimír, Ing.	vedúci	oPMHIT	vedúci oddelenia	Nie		Schvaľujem so zmenami
Schválené	22.08.2023 17:29	Štúňová Hangošová, Ildikó, Mgr	vedúci	SITVS	poverená riadením sekcie	Nie		Súhlasím
Ukončiť spracovanie - odoslanie	23.08.2023 09:10	Bystrianová, Helena, Mgr.	referent 4	oPMHIT	referent	Nie		